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POENARI – un nume impunător, care ne amintește de unul dintre cele mai 
semnificative momente din istoria țării noastre: brevetarea invenției denumită 
„Condei portăreț fără sfârșit, alimentându-se el însuși cu cerneală” de către 
românul Petrache Poenari în anul 1827, în Franța. 

Stiloul Poenari Lavande  

 Aducem iubitorilor un bun prilej de a se apropia de 
arta scrisului de mana, cu Noul Stilou Baron Lavande 

care este disponibil la un pret special.  
Poenari

Ei bine, acest brand autentic românesc și-a dorit să ducă tradiția mai departe și să ne 
facă țara în continuare mândră, realizând o gamă de instrumente de scris de lux, 
confecționate manual din lemn. 
Până la ora actuală, brandul POENARI le-a fost alături celor mai ilustre personalități 
din istorie, precum: Președintele Klaus Iohannis, membrii Casei Regale a României, 
Sanctitatea sa Papa Francisc, Patriarhul Daniel și nu numai. De asemenea, stilourile 
care poartă amprenta acestui brand reușesc să își facă simțită prezența atât în mediul 

https://www.comunicatedepresa.ro/poenari2/


de afaceri, cât și în cadrul aniversărilor, aducând zâmbetul pe buzele persoanelor 
sărbătorite. 
Cu ce te suprinde POENARI în sezonul primăvăratic? 
În această primăvară, magazinul online poenari.ro le rămâne fidel clienților săi, 
menținându-și rafturile virtuale la dispoziția tuturor celor care au conștientizat 
gravitatea situației generată de răspândirea noului coronavirus și au decis să rămână 
acasă, protejându-se pe sine, dar și pe cei din jur.  
Mai mult decât atât, promovând un comportament responsabil și etic, POENARI le 
oferă clienților săi și o serie de reduceri avantajoase de preț la modelele preferate de 
stilouri din lemn. 
Cu toate acestea, adevărata supriză pregătită de acest brand este un nou model de 
stilou de lux, dedicat atât bărbaților, cât și reprezentantelor sexului frumos. Este 
vorba despre stiloul Baron Lavande, care se distinge printr-un design simplist, dar, în 
același timp, elegant.  
Corpul acestui instrument de scris rafinat este confecționat manual din material 
compozit extrem de dens, în nuanța lavandei, iar părțile sale metalice sunt suflate cu 
aur de 24k și acoperite cu lac de protecție. Totuși, oferta promoțională este limitată la 
100 de bucăți, motiv pentru care nu ar trebui să eziți prea mult. 
Un stilou elegant se dovedeșe accesoriul ideal pentru oamenii de afaceri, care 
participă constant la diverse întâlniri, interviuri sau alte ședințe de interes profesional. 
Pe de altă parte, în această perioadă, instrumentul de scris propriu te poate feri de la 
contactarea bacteriilor și a microbilor, ori de câte ori te afli la locul de muncă sau în 
anumite instituții și ești nevoit să semnezi diverse documente. 
Indiferent de context, stilourile confecționate din lemn pot fi considerate și adevărate 
piese de colecție, fiind rezultatul pasiunii, talentului și dedicației celor ce alcătuiesc, 
împreună, brandul POENARI. 
Așadar, nu mai sta pe gânduri și folosește-ți timpul liber din această perioadă pentru a 
face cumpărături inspirate. Alege-ți stiloul de lux preferat de pe site-ul poenari.ro și 
lasă rafinamentul să își spună cuvântul.  
Nu uita, totuși, că pentru moment, POENARI poate onora doar comenzile achitate cu 
cardul pe site. În acest mod, vei beneficia de un plus de protecție împotriva noului 
coronavirus, ce poate fi transmis cu ușurință și prin intermediul bancnotelor. De 
asemenea, brandul POENARI garantează pentru modalitatea în care fiecare colet este 
pregătit, astfel încât starea ta de sănătate să nu fie deloc afectată.  
Siguranță, calitate, pasiune, prețuri promoționale și eleganță! Astfel, fiecare comandă 
de la POENARI este una extrem de complexă, fiind compusă nu doar din stiloul 
preferat din lemn, ci și din toate aceste caracteristici de mare preț! 
Despre Ecom Digital

Dezvoltăm Magazine Online Profitabile prin Optimizare SEO și Promovare Online. Dacă 
ești hotărât să îți duci afacerea la următorul nivel cu ajutorul unul magazin online 
profitabil, optimizat SEO și promovat online corespunzător atunci lasă un mesaj și în 



cel mai scurt timp te vom contacta pentru o ofertă personalizată și un audit complet 
al magazinului tău actual.

ECOM DIGITAL
https://ecomdigital.ro


